

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Шире размах агитационной работы среди избирателей

В НАШЕЙ стране начинается подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. В Российской Федерации выборы состоятся 17 декабря.

Советский избирательный закон — самый демократический закон в мире. Каждая статья Положения свидетельствует о великих правах, гарантированных советским гражданам Стalinской Конституцией. Избирать и быть избранным у нас имеют право все граждане, достигшие 18 лет, независимо отрасовой и национальной принадлежности, пола, вероисповедания, образования, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности. Выборы у нас являются равными, прямыми, осуществляются прямым голосованием. Такого подлинно демократического избирательного закона, кроме нашей страны, не имеет ни одно государство в мире.

Подготовка к выборам проходит в период настойчивой борьбы за мир во всём мире, в обстановке огромного производственного подъёма. Трудящиеся нашего города, широко развернув предоктабрьское социалистическое соревнование, добиваются новых трудовых успехов.

На шахтах, заводах, стройках и других предприятиях города ведётся подготовка к выборам в местные Советы. Агитаторы партийных организаций шахт №№ 3, 5, 7-б и др. провели первые беседы среди избирателей о предстоящих выборах. Исполком горсовета начал учёт и составление списков избирателей.

Перед партийными организациями стоят большие задачи в связи с подготовкой к выборам. Необходимо обеспечить широкий размах агитационно-массовой работы среди избирателей. В период прошлых избирательных кампаний был накоплен богатый опыт политической работы в массах. Этот опыт должен быть полностью использован в

Куйбышевской новостройке

Уральские машиностроители и металлурги соревнуются за досрочное выполнение заказов для волжских гидроэлектростанций.

На заводе «Уралэлектроаппарат» инициатором соревнования выступил коллектив трансформаторного цеха.

Алапаевский станкоэстро-

тельный завод комплектует тяжёлые токарные станки для механических мастерских строительства Куйбышевской гидроэлектростанции.

Нижне-Тагильский металлургический завод имени Куйбышева отправил в Куйбышев первые вагоны кровельного железа. (ТАСС).

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Год издания 17-й
№ 124 (2812)
Среда
11
октября
1950 г.
ЦЕНА 20 коп.

Советский народ идёт к выборам в местные Советы депутатов трудящихся тесно сплочённым вокруг родной коммунистической партии и Советского правительства, вокруг товарища Сталина.

Подготовим достойную встречу 33-й годовщине Великого Октября!

Передовики шахты „Тайбинская“

Высокой производительностью труда встречают приближающийся праздник — 33-ю годовщину Октября передовые коллективы шахты «Тайбинская».

Хороших результатов достигает комсомольско-молодёжная бригада проходчиков т. Плотникова. В прошлом месяце она в полтора раза перевыполнила задание. Сейчас бригада борется за более высокие показатели.

Бригады тт. Гребенюка, Портала и Хитрова выполняют армировочные работы. Техноло-

гический процесс этот очень трудоёмкий, требующий применения точных измерительных инструментов. Средняя производительность труда на каждого рабочего превышает плановую на 25—30 процентов.

На шахте комплектуются скоростные бригады для работы по методу проходчика т. Головина. Одна такая бригада, состоящая из 15 квалифицированных проходчиков, работает на проходке квершлага. Руководит бригадой почётный

Ф. Торопова.

Чёткий, слаженный труд

Коллектив нашей бригады с чувством удовлетворения встретил обращение профсоюзных горняков ко всем шахтёрам бассейна о развертывании предоктабрьского социалистического соревнования.

Бригада успешно выполняет обём работ, предусмотренный графиком, изо дня в день наращивает счёт сверхпланового угля. В прошлом месяце щитовики выдали более эшелона дополнительного топлива, сэкономили свыше 2 тысяч рублей. Намного мы повысили производительность труда.

С ёщё большим напряжением боремся за повышение

производительности щитового забоя в этом месяце. Как бригадиру мне приходится много заботиться о соблюдении твёрдого технологического режима работы под щитом.

Особенно высокопроизводительно в бригаде трудятся забойщики тт. Толстов, Иконников и другие. Они ежедневно дают угля вдвое больше, чем предусмотрено нормой.

В подарок 33-й годовщине Великого Октября бригада на мереана выдать не менее 3 эшелонов дополнительного топлива.

Я. Грицкан,
бригадир щитовиков 4 участка
шахты им. Вахрушева.

УСПЕХИ КОТЕЛЬЩИКОВ

В предпраздничном соревновании самоотверженно трудится коллектив котельного цеха углемашзавода. Пере выполнив план прошлого месяца и сэкономив 15 тысяч рублей, в октябре машиностроители борются

за ёщё лучшие показатели. Пример в работе показывают электросварщики тт. Юдин и Чемоданов, прессовщик Титаренко, бригада сборщиков т. Ефимова.

Л. Осипова.

Делегаты советского народа — знаменосца мира

Растёт и ширится могучее движение сторонников мира. В нём участвуют сотни миллионов простых людей. Во всех странах сейчас идёт подготовка ко второму Всемирному конгрессу сторонников мира. Стоящиеся в ряде стран народной демократии национальные конгрессы сторонников мира вышли в яркую демонстрацию решимости народов отстоять мир.

Советский комитет защиты мира 16—18 октября созывает в Москве вторую Всесоюзную конференцию сторонников мира. По всей стране проходят многолюдные собрания, на которых трудящиеся выдвигают своих делегатов на эту конференцию.

Советские патриоты, выступая на собраниях, выражают свою непреклонную волю — обуздеть поджигателей войны, неутомимо бороться за мир во всём мире. Это голос всего советского народа — знаменосца мира.

Миролюбивая политика Советского правительства вытекает из самой природы социалистического государства, — заявил, выступая на собрании московских автозаводцев, инженер т. Мелюков. — Все попытки советского народа направлены

на осуществлению заветной мечты передового человечества — построению коммунизма. С гневом и возмущением протестуем мы против наглой агрессии американских империалистов в Корее. Своим стахановским трудом будем укреплять мощь нашей Родины — оплота мира во всём мире.

Избранная делегатом на конференцию Анна Петровна Клагиши — стахановка Ленинградского завода подъёмно-транспортного управления им. Кирова — на собрании сказала:

— Советский народ занят великим созидающим трудом. Мы воздвигаем грандиозные сооружения на Волге, Днепре и в Туркмении, преобразуем природу пустынь и бесплодных степей. Нам дорог завоеванный мир, и мы будем всеми силами его защищать.

Активных борцов за мир, лучших людей нашей Родины посыпают трудящиеся делегатами на вторую Всесоюзную конференцию сторонников мира.

Среди делегатов — прославленные новаторы производства Николай Российской, Лидия Корабельникова и многие другие. Делегат ленинградских судостроителей — лауреат Сталинской премии кузнец А. Н. Ря-

Применяют метод скоростников

На шахте № 7-б заслуженным уважением пользуются проходческие бригады, руководимые тт. Романовым и Савкуевым. Прочитав в газете о методе Головина, проходчики проявили большой интерес к этому передовому опыту, начали мероприятия для применения приёмов скоростников.

В прошлом месяце даже частичное применение опыта Головина позволило проходчикам пройти сверх плана 26 пог. метров.

В предоктабрьском соревновании проходческие бригады поставили задачу — давать 200 погонных метров ухода в месяц.

К. Соколов,

начальник 4 участка.

Использовать молодых рабочих по их специальности

5-й участок шахты № 1—2 не справляется с планом. В прошлом месяце план проходки выработок главнейшего направления недовыполнен на 36 погонных метров. На участке имеется много молодых рабочих, окончивших горнопромышленную школу. Но они используются не по специальности. Воспитательной работы среди молодёжи никто не ведёт. Начальник участка Кондратенко является на наряды в нетрезвом виде и занимается «разносом» подчинённых, всячески оскорбляет их.

Почему шахтоуправление доверило руководство участком пьянице и хулигану?

Ю. Бахтин.

бов. Потомственного уральского литейщика П. Г. Антонова выдвинул делегатом на конференцию коллегиум Уралмашзавода. Лучший мастер, участник Великой Отечественной войны Е. А. Горбачёв — делегат краматорских машиностроителей. Среди делегатов донецких горняков — почётный шахтёр, Герой Социалистического Труда Е. С. Жуков.

Делегатами на конференцию избраны академики С. И. Вавилов, И. П. Бардин, Т. Д. Лысенко, А. Б. Топчиев, А. Н. Несмеянов, А. И. Опарин, А. В. Палладин и многие другие видные учёные нашей страны.

Среди делегатов — выдающиеся деятели советской литературы и искусства: писатели А. Фадеев, Н. Тихонов, М. Шолохов, К. Симонов, И. Эренбург, К. Федин, Л. Леонов, Народные артисты СССР А. К. Тарасова, А. А. Яблочкина, М. Н. Кедров, композиторы Т. Хренников, Д. Шостакович и другие.

Своим делегатам — достойным сыном и дочерям великого народа — созидателя и знаменосца мира — трудящиеся дают наказ — выразить их единую волю, всеми силами защищать и отстоять мир во всём мире.

(ТАСС).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Растут молодые кадры

Горнодобывающая школа № 73 (бывшая № 144) — молодая школа. За два с половиной года своей деятельности она подготовила и передала предприятиям нашего города 620 квалифицированных молодых рабочих.

Многие воспитанники школы сейчас являются стахановцами производства. Комсомолец Иван Грохотов и Михаил Биженцев руководят бригадами каменщиков, задание ежемесячно перевыполняют на 30—50 процентов. В совершенстве владеют своими специальностями плотники тт. Симоненко и Сластиненко, столяры тт. Рублев и Гайфулин, штукатур т. Козырев и

многие другие. Каждый из них зарабатывает до 2 тысяч рублей.

Встречая всенародный праздник достойными подарками, молодые рабочие испытывают чувство радости за то, что их труд вливается в общее дело.

Сейчас школа производит приём нового пополнения. Для учащихся подготовлены светлые и уютные комнаты, полностью завезены жёсткий инвентарь и постельные принадлежности. При школе работает библиотека, в красном уголке имеется много настольных игр и музыкальные инструменты.

Н. Агеев,
ном. директора школы.

ДЕТСКИЕ ЯСЛИ № 1 НЕ РЕМОНТИРУЮТСЯ

Мрачную картину является собой наружный вид здания детских яслей № 1. Штука-турка во многих местах отвалилась, стены не побелены. В ещё более запущенном состоянии комната яслей. Поты полуразобраны, всюду грязь, холод. До сего времени не

закончен ремонт, парковое отопление не действует. Особенно неприглядная картина в комнате ползунковой группы.

Городской отдел здравоохранения обязан в кратчайший срок оборудовать помещение.

Б. Язвинский.

Славная годовщина

7 октября у трудящихся Германской демократической республики был большой праздник. Исполнился год их республике — фундамента будущей единой, миролюбивой, демократической Германии. Этую годовщину они встречали новыми трудовыми успехами на производстве и в сельском хозяйстве.

В этот день в здании государственной оперы состоялось торжественное заседание правительства Германской демократической республики совместно с трудящимися столицы. Бурной овацией встретили участники заседания текст поэзии телеграммы И. В. Сталина.

На заседании с докладом выступил премьер-министр Германской демократической республики Отто Гроховоль.

(ТАСС).

События в Корее

Части Народной армии Ко-нах подорвалось 30 грузовых автомашин с пехотой. В районе севернее Сеула части Народной армии продолжают вести ожесточённые бои с превосходящими силами наступающих американских и японских войск.

5 октября противнику удалось высадить в порт Чанчжонъ (Цюсси) три мотомеханизированных батальона. Части Народной армии, находящиеся в этом районе, отбросили десант в южном направлении. В этом бою противник понёс большие потери. На ми-

ции.

5 октября зенитные части Народной армии сбили один истребитель в районе Кандона (Кото), 7 октября — один самолёт в районе Пхеньяна.

(ТАСС).

Редактор Б. КАЛЯСОВ.

В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ в клубе угольщиков состоится ТОЛЬКО ОДИН КОНЦЕРТ Лауреата международного фестиваля демократической молодёжи в Будапеште

РОЗЫ БАГЛНОВОЙ
(песни народов СССР)

В концерте принимают участие: солисты Государственной филармонии имени Джамбула ЗОЯ ГАНИАРОВА и ГРИГОРИЙ ЭСТЕРЛЕЙН (балет), ДМИТРИЙ ЛУКАШЕНКО (конферанс).

Партия рояля ЧЕРНЫЕВ.

Билеты продаются в кассе клуба. Начало дня концерта следите за рекламой.

Гр. Логинова Александра Ивановна, 1922 года рождения, проживающая по ул. Проектная, № 23, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Логиновым Дмитрием Яковлевичем, 1922 г. рождения, проживающим в городе Ашхабаде. Дело будет слушаться в народном суде 3-го участка.

Молодые горняки изучают биографию товарища Сталина

5 октября в красном уголке 3-го общежития шахты № 1—2 собрались 32 слушателя кружка по изучению биографии товарища Сталина. Кружком руководит пропагандист т. Фирсова.

Молодые горняки тщательно готовились к новому учебному году. Они приобрели необходимую литературу, подготовили

письменные приложения, 9 часов утра. Началось первое занятие. Клавдия Сергеевна Фирсова поздравила слушателей с наступившим новым учебным годом, коротко рассказала о том, как следует

лучше организовать учёбу, готовиться к занятиям. Затем т. Фирсова приступила к изложению основной темы. Она

подробно рассказала о детских и юношеских годах великого вождя.

Молодёжь проявляет огромный интерес к излагаемому материалу. Все слушатели изъявили желание приобрести в личное пользование книгу с биографией товарища Сталина. Л. Афанасьева, воспитатель общежития.

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

БЕСЕДЫ О СОВЕТСКОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ЗАКОНЕ

На предприятиях города идет подготовка к предстоящим выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Большая работа по подготовке к выборам развертывается на шахте № 5. От шахтёрского агитколлектива уже работает среди избирателей 45 агитаторов. Большинство из них имеет богатый опыт, накопленный во время прошлых выборов.

Агитаторы тт. Чершина и Селезнёва провели читку 1-й, 2-й и 3-й глав Положения о выборах среди избирателей улицы Омской. Агитаторы тт.

Тарасов, Фомичёв, Загидуллин изучают с горняками 6-ю главу Положения.

Бюро партийной организации шахты провело семинар агитаторов, на котором обсуждался план мероприятий по подготовке к выборам.

Сейчас горняки приступили к оборудованию агитпункта в одном из помещений комбината шахты.